



## В Курской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Установлено, что 31 января 2023 года в ночное время обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире на ул. Рокоссовского г. Железногорска, на почве личных неприязненных отношений к ранее знакомому 68-летнему мужчине, нанес ему множественные удары кулаками рук в область головы и туловища.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1780493>